

## Namen

Cilj tega dokumenta je zagotoviti ključne podatke o specifičnem finančnem instrumentu. Dokument se ne sme obravnavati kot trženjski material. Pravna zahteva je, da vas seznanimo s temi informacijami, da bi vam pomagali bolje razumeti naravo, tveganja, stroške ter morebitne dobičke in izgube povezane s tem instrumentom ter vam omogočili primerjavo z drugimi finančnimi instrumenti.

Pogodbo na razliko (CFD) na Forex valutne pare (»FX PARE«) ponuja Admiral Markets UK Ltd. (v nadaljevanju »AM«, »mi« ali »nas/nam«), podjetje registrirano v Angliji in Walesu pod Companies House – registrska številka 08171762. Admiral Markets UK Ltd. je pooblaščen in regulirana tudi s strani FCA (angl. Financial Conduct Authority) pod registrsko številko 595450. Registrirani sedež družbe Admiral Markets UK Ltd. je: 16 St. Clare Street, London, EC3N 1LQ, United Kingdom. Za več informacij pokličite +442077264003 ali obiščite našo spletno stran [www.admiralmarkets.com](http://www.admiralmarkets.com).

Ta dokument je bil nazadnje posodobljen 01. avgusta. 2018.

 **Razmišljajte o nakupu naprednega finančnega instrumenta, ki bi lahko bil zahteven za razumevanje.**

## Kaj je CFD finančni instrument?

Tip A pogodbe na razliko (CFD) je pogodba s finančnim vzvodom, ki je sklenjena z AM na dvostranski osnovi (med vlagateljem in nam). Vlagatelju omogoča špekuliranje glede naraščanja ali padanja cene osnovnega indeksa.

Ta ima možnost trgovanja valutnih parov (npr. EUR/USD) CFD, da bi zaslužil z naraščanjem cene ali prodati (kratka pozicija) CFD, s čim bi imel dobiček ob padanju cene posamezne valute. Prva valuta para je EUR t.i. osnovna-nosilna valuta, medtem ko je USD t.i. quote. Cena CFDja izhaja iz cene osnovne spot cene in future cene, ki je lahko ali trenutna tržna (gotovinska) cena ali izpolnitvena (prihodnja) cena. Primer: Če ima vlagatelj dolgo pozicijo na posameznega para CFDja in cena osnovne valute zraste, se bo vrednost CFDja povečala. Ko se pogodba zaključi, bo AM vlagatelju izplačal razliko med zaključno in začetno vrednostjo pogodbe – z drugimi besedami, vlagatelj dobiček. Druga možnost je, da ima vlagatelj dolgo pozicijo in vrednost osnovnega para pade, kar pomeni tudi padec vrednosti CFDja, zato mora vlagatelj AM izplačati razliko med začetno in zaključno ceno pogodbe na razliko.

CFDji, ki temeljijo na izpolnitveni ceni, delujejo na enak način, ampak imajo te pogodbe vnaprej določen datum veljavnosti – tj. datum pogodbe, ko se bo ta samodejno zaključila/zaprta. Indeksi pogodb na razliko se vedno izplačujejo v denarnih sredstvih in se ne smejo izplačevati v katerikoli drugi (fizični ali izročljivi) obliki. CFD vzvod ima prav tako povečevalni učinek na dobiček in izgubo.

## Cilji

Cilj CFDja je, da vlagatelju omogoči pridobitev vzvodne izpostavljenosti na gibanje vrednosti osnovne valute (naj bo to navzgor ali navzdol), brez dejanskega nakupa, prodaje ali drugačnega prenosa osnovne valute. Izpostavljenost je vzvodna, ker CFD zahteva samo majhen delež nominalne vrednosti pogodbe, ki se vnaprej določi kot začetno kritje in je eno od ključnih značilnosti pri trgovanju s CFDji.

Na primer, če se EUR / USD trguje na 1,18350 / 1,18360 in investitor gre "dolg", se za izračun začetnega zneska naložbe uporabi ponudbena cena 1,18360. Če investitor kupi 1,0 CFD, od katerih vsak predstavlja 100.000 enot bazne valute, z začetno maržo 3,333% in ponudbeno ceno 1,18360, bo začetna naložba  $100.000 \text{ EUR} \times 1.0 \times 1.18360 \times 3.333\% = 3944,94 \text{ USD}$ . Učinek finančnega vzvoda, v tem primeru 1:30 (1 / 3,333%), pomeni, da se vrednost CFD za vsako točko spreminjanja cene (0,00001) osnovnega para FX spremeni za 1,0 USD. Na primer, če je investitor dolg in trg se poveča, bo dobiček USD 1,0 dosežen za vsako točkovno povečanje na tem trgu. Po drugi strani pa, če ima vlagatelj kratko pozicijo, se dobiček izvede v skladu s kakršnimi koli zmanjšanja na tem trgu in izgubo za morebitna povečanja.

CFD nima vnaprej določenega datuma dospelosti in je časovno neomejen; za razliko od terminskih CFDjev, ki imajo vnaprej določen datum zapadlosti, ki je odvisen od vsakega posameznega vlagatelja, glede na njegov slog in strategijo trgovanja ter željen rezultat – za to časovno obdobje ne obstaja priporočljiv čas trgovanja.

Samodejno zaprtje CFDja se lahko zgodi, če vlagatelj ne položi dodatnih sredstev, ki so potrebna za kritje negativnega gibanja cene na trgu. To se bo zgodilo, ko bo vrednost računa (kapital) padla na določen odstotek vsote začetnega kritja. V primeru terminskih CFDjev imajo vlagatelji možnost trgovanja z naslednjo mesečno pogodbo – npr. pred sklenitvijo novembrske pogodbe bo AM zagotovil decembrsko pogodbo. AM si prav tako pridruže pravico, da kadarkoli enostransko prekine pogodbo, če meni, da je vlagatelj kakorkoli kršil pogoje pogodbe.

## Namenjeno maloprodajnim vlagateljem

Ta izdelek je namenjen vlagateljem, ki že imajo razumevanje in predhodne izkušnje pri obravnavanju izdelkov z vzvodom. Običajno bodo pred vlaganjem kakršnegakoli kapitala investitorji že razumeli, kako izvirajo cene CFD, imajo jasno razumevanje pojmov marže in finančnega vzvoda ter razumejo dejstvo, da se lahko vse vloge na trgovni račun popolnoma izgubijo. Razumeti morajo tudi profil tveganja / tveganja izdelka v primerjavi s tistim, ki se nanaša na delnico. Za vlagatelje je tudi obvezno, da imajo ustrezna finančna sredstva in zmožnost prenosa izgube prvotnega vložene zneska.

## Kakšna so morebitna tveganja in dobički?

### Kazalnik tveganja

**!** Indikator tveganja upošteva možnost, da zaradi visoke volativnosti ne boste mogli kupiti ali prodati CFD po ceni po kateri ste želeli ali pa da bo cena po kateri se bo nalog izvršil bistveno drugačna od željene in bo to pomembno vplivalo na rezultat transakcije.



Kazalnik tveganja, ki ga lahko vidite zgoraj, je povzetek ravni tveganja tega izdelka glede na druge finančne instrumente. Kazalnik kaže, kako verjetno je, da bi izdelek prinesel izgube zaradi gibanja trga ali zaradi tega, ker vam ne moremo izplačati sredstev.

Izdelek smo ocenili na 7 od 7, kar je najvišji možni razred tveganja. To uvršča potencialne izgube zaradi prihodnje uspešnosti izdelka na zelo visoko raven.

CFD so proizvodi z vzvodom, ki zaradi gibanj znotraj osnovnega trga lahko hitro ustvarjajo izgube. Izgube lahko znašajo skupna vrednost začetne naložbe. Ni sredstev za zaščito vašega kapitala pred tržnim tveganjem, kreditnim tveganjem ali likvidnostnim tveganjem.

**Zavedajte se valutnega tveganja.** CFD-je lahko kupite ali prodajate v valuti, ki je drugačna od osnovne valute vašega računa. Končni znesek, ki ga lahko prejmete v zameno, je odvisen od menjalnega tečaja med obema valutama. To tveganje ni upoštevano v kazalniku tveganja, ki ga vidite zgoraj.

Pogoji na trgu lahko pomenijo, da se vaše trgovanje CFD zapre na manj želeni ceni od pričakovane, kar lahko močno vpliva na raven donosov, ki jih prejmete. Pridržujemo si pravico, da zapremo vašo odprto pogodbo CFD, če ne vzdržujete zahtevanega minimalnega kritja, imate do AM dolgove, ali če kršite tržne predpise. Ta postopek je lahko avtomatiziran.

Prihodnja tržna učinkovitost ni zaščitena, zato bi lahko izgubili nekaj ali celotno naložbo. Če ne moremo plačati dolgovanega zneska, bi lahko izgubili celotno naložbo. Vendar pa vam lahko koristi sistem varstva potrošnikov (glejte poglavje "Kaj se zgodi, če Admiral Markets UK Ltd. ne more plačati"). Kazalnik tveganja, ki ga vidite zgoraj, te zaščite ne upošteva.

## Scenariji uspešnosti

Scenariji, ki so opisani v tem poglavju, so zasnovani na način, da vam pokažejo, kako (ne)uspešna je lahko vaša naložba. Dobro praksa je, da jih primerjate z relativnimi scenariji drugih izdelkov. Ti primeri so ocena (morebitne) prihodnje uspešnosti glede na pretekle rezultate, kako se vrednost te naložbe spreminja, in nikakor niso točni kazalnik uspešnosti. Vsak dobiček, ki ga prejmete, je odvisen od tega, kako deluje trg in kako dolgo posedujete CFD. Stresni scenarij ponazarja, koliko je lahko vaš dobiček v ekstremnih razmerah na trgu in ne upošteva položaja, ko vam tega zneska AM ne more izplačati.

Za izdelavo scenarija v tabeli 1 so bile uporabljene naslednje predpostavke:

CFD na Forex valutne pare (pozicije znotraj dneva)		
Cena ob odprtju pozicije:	P	1.18360
Velikost pozicije:	TS	100 000
Odstorek margine:	M	3.33 %
Margina (USD):	$MR = P \times TS \times M$	3945.33
Nominalna vrednost transakcije (USD):	$TN = MR / M$	118 372

Tabela 1

Scenarij z NAKUPNO pozicijo	Cena zapiranja (Bid)	Sprememba cene	Profit/Izguba (USD)	Scenarij s PRODAJNO pozicijo	Cena zapiranja (Ask)	Sprememba cene	Profit/Izguba (USD)
Zaželjena	1.20135	1.5 %	1 775	Zaželjena	1.16585	-1.5 %	1 775
Dodeljena	1.18952	0.5 %	592	Dodeljena	1.17768	-0.5 %	592
Nezaželjena	1.16585	-1.5 %	-1 775	Nezaželjena	1.20135	1.5 %	-1 775
Stres	1.12442	-5.0 %	-5 918	Stres	1.24278	5.0 %	-5 918

Prikazane številke vsebujejo vse stroške izdelka. Te številke ne vsebujejo kritja morebitnih stroškov, če vam je ta izdelek prodal nekdo drug ali vam glede njega svetuje tretja oseba. Prav tako se pri teh številkah ne upošteva vaša davčna osnova (DDV), ki bi dodatno vplivala na dobiček.

## Kaj se zgodi, če vam Admiral Markets UK Ltd. ne more izplačati sredstev?

Če AM do vas ne more izpolniti svojih finančnih obveznosti, lahko izgubite celotno vrednost naložbe. Vendar pa AM ločuje vsa sredstva maloprodajnih strank od svojega kapitala, v skladu s pravili Združenega kraljestva o premoženju strank FCA. AM prav tako sodeluje s FSCS (angl. Financial Services Compensation Scheme) Združenega kraljestva, ki krije upravičene naložbe do 50.000 GBP. Posamezniki so opravičeni po shemi FSCS, kot morebitno prav tako manjša podjetja. Na splošno velja, da večja podjetja niso vključena v shemo FSCS. Več si lahko preberete na [www.fscs.org.uk](http://www.fscs.org.uk).

## Kakšni so stroški?

Trgovanje CFD na osnovnem paru FX povzroči naslednje stroške:

Tabela prikazuje različne vrste stroškov po kategorijah in njihovem pomenu			
Denarna in izpolnitvena cena	Enkratni stroški vstopa ali izstopa	Razmik	Razliki med nakupno (angl. offer price) in prodajno (angl. bid price) ceno pravimo razmik. Ti stroški se obračunavajo vedno, ko odprete ali zaprete trgovanje.
		Pretvorba valut	Vsa denarna sredstva, dobiček ali izgube, prilagoditve, provizije in stroški denominirani v valuti, ki ni osnovna valuta vašega računa, bodo pretvorjeni v osnovno valuto računa z uporabo mediane cene parov FX trgovalne platforme, kjer je mediana cena izračunana kot (nakupna - prodajna cena) / 2.
Samo denarna cena	Enkratni stroški vstopa ali izstopa	Provizije	Pristojbina za provizijo se zaračuna za posamezne FX izdelke CFD, za več podrobnosti pa obiščite poglavje <a href="#">Provizije</a> na naši spletni strani.
Samo denarna cena	Tekoči stroški	Dnevni stroški zadrževanje	Pristojbina za zadrževanje pozicije vašega računa se obračunava za vsako noč. To pomeni, da se stroški višajo glede na dolžino zadrževanja pozicije.
Denarna in izpolnitvena cena	Naključni stroški	Pristojbina za distributerja	Občasno lahko delimo svoj delež razmika (angl. spread), provizije in druge stroške računa z drugimi osebami, vključno z distributerji, ki so vas morda predstavili.

## Kako dolgo naj držim pozicijo in ali lahko predčasno izplačam sredstva?

Kot je že bilo omenjeno, ti izdelki nimajo priporočenega obdobja zadrževanja/odpovedi in so brez odpovednih stroškov. Odpiranje in zapiranje CFDjev na valute FX se lahko izvede kadarkoli v času seje trgovanja. Prosimo, pomnite, da lahko dolgo zadrževanje CFDjev na valute FX vodi do znatnih dnevnih stroškov zadrževanja.

## Kam lahko pokličem za pomoč in pritožbe?

Če ste nezadovoljni s katerokoli storitvijo, ki jo nudi Admiral Markets UK Ltd., se lahko vedno in brez odlašanja obrnete na našo službo za pomoč strankam: Telefon: +442077264003; e-mail: [compliance.uk@admiralmarkets.com](mailto:compliance.uk@admiralmarkets.com); ali pisno po navadni pošti: Admiral Markets UK Ltd., 16 St. Clare Street, London EC3N 1LQ, United Kingdom. Če menite, da vaše težave niso bile zadovoljivo razrešene, se lahko obrnete tudi na Finančno službo za varovanje človekovih pravic (Financial Ombudsman Service ali FOS).

Za več informacij obiščite spletno stran [www.financial-ombudsman.org.uk](http://www.financial-ombudsman.org.uk). Prav tako se lahko obrnete na platformo za spletno reševanje težav evropske komisije, vendar se nam zdi pomembno omeniti, da vas bodo po vsej verjetnosti preusmerili na FOS.

## Druge pomembne informacije

Če pride do zamika zaradi slabe spletne povezave v času oddaje naročila, bi lahko bilo vaše naročilo drugačno, kot ste pričakovali. Prepričajte se, da je pred trgovanjem vaša spletna povezava dovolj močna. Dokumenti in politika trgovanja naše spletne strani vsebuje pomembne podatke glede vašega računa. Zagotoviti morate, da ste predhodno in vedno seznanjeni z vsemi pogoji in pravilniki, ki veljajo za vaš račun.

Naše pogodbene specifikacije vsebujejo dodatne informacije glede trgovanja s CFDjev na FX pare. Te lahko najdete na naši trgovalni platformi in spletni strani [www.admiralmarkets.com](http://www.admiralmarkets.com).